De nieuwe vraag (ACC 55) Overpeinzing
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West start tegen jouw 4a-contract met vA; tweede slag speelt hij ¥H voor.

Je troeft vH; hoe verder?
a. Ik trek één keer troef.
b. Ik trek twee keer troef.
c. Ik trek drie keer troef.
d. Ik trek geen troef maar speel meteen klaveren.
e. Ik troef dummy’s laatste harten; daarna trek ik troef.

Een bijzonder mooi en leerzaam spel!

Vanuit de hand met de meeste troeven zoek je de vaste verliesslagen. Dus in
dit spel vanuit de zuidhand.
Als de klaveren 3-2 verdeeld zitten, geef je twee klaverenslagen af, want
je wint dan de vierde klaverenslag én %A. Inclusief de verloren eerste slag
tel je dan drie verliesslagen.

Soms kan het in een troefcontract overzichtelijker zijn om — net als in een SA-
contract - de slagen te tellen die je verwacht te gaan maken.

Voor 4a moeten dat er tien zijn. En je komt een heel eind als je vijf schoppen-,
drie ruiten- en twee klaverenslagen maakt.

Voordat je je laatste (vierde) klaveren kunt maken, moet je OW de 2¢ en 3¢
klaverenslag gunnen. Die zullen beide keren beslist weer harten spelen. Je zult
die hartenoptocht dus nog twee keer moeten tegenhouden om je vierde
klaveren (10¢ slag) te kunnen maken.



